■ Thursday, July 20, 2023



Harryanto Aryodiguno

此外,儒家谚语"四海之内 皆兄弟也",简洁而全面地总结 和解释了"天下"的概念和精 神。它强调了人类共同体的观 念,将全世界看作一个大家庭, 所有人都是兄弟姐妹,彼此之

间应该互相关心、互相帮助。

这些观念体现了儒家思想 中的人文关怀和社会道德观 念。它们强调了人类共同体的 意识和共同责任,鼓励人们追 求和平、和谐和共同发展。"天 下大同"的理念是一个追求人 类社会进步和共同福祉的价值 目标。

儒家思想确实倡导多样性 的和谐。俗话说:"君子和而不 同,小人同而不和",意味着在 和谐中保持差异。每个人对 "天下"的概念可能有不同的理 解,但相互尊重,寻求共同点的 同时保留差异(求同存异)是实 现和谐的方式。

关怀和分享是中国文化的 核心价值观。正如经常被引用 的谚语所说:"穷则独善其身, 达则兼济天下",它充分展现了 这种精神。这句谚语传达了对 他人的关心和关怀,无论自己 处于贫困还是富裕,都应该为 社会作出贡献,共同促进天下 的福祉和繁荣。

这种关怀和分享的精神体 现了儒家思想中的仁爱和社会 责任。它强调个人与社会、个 人与他人之间的相互关系,呼 吁人们树立大我观念,超越个 人利益,追求整体的和谐和共 经济体最快的持续扩张,这一 同利益。

这些价值观念不仅在中国可。

文化中具有重要地位,也可以 作为普世价值的一部分,为促 进全球社会的和谐与发展提供 启示。关怀和分享的精神可以 跨越国界和文化,构建人类命 运共同体,推动建立一个更加 和平、繁荣和可持续的世界。

中国在2013年提出"一带 一路"倡议是一个巨大的跨大 陆发展倡议,旨在为共同发展 创造新的驱动力。通过分享技 术、发展经验和提供必要的财 政支持,中国向新兴经济强国 和世界提供公共利益

"一带一路"倡议是国际合 作领域中"当你过得更好时,与 世界分享利益"精神的生动体 现。中国通过推动基础设施建 设、贸易和投资便利化等举措, 为沿线国家提供了更多发展机 遇。这项倡议旨在促进沿线国 家的互联互通,加强经济合作, 推动共同发展和繁荣。

习近平主席指出,"一带一 路"倡议是实现建立一个具有 共同未来的社区目标的平台。 通过合作共赢、互利共赢的方 式,中国与沿线国家和世界各 国共同努力,实现互联互通、共 同发展的目标。这一倡议旨在 通过共同努力,打造一个更加 开放、包容、互利和可持续的世

一带一路"倡议不仅仅是 经济合作的平台,更是一个促 进文明交流、加强人文合作和 构建人类命运共同体的重要举 措。它强调了全球合作和共同 发展的重要性,促进了国际社 会对于合作共赢和共同繁荣的

通过"一带一路"倡议,中 国积极推动国际合作,促进地 区和世界的发展和繁荣,为构 建一个具有共同未来的社区做 出了积极努力。

中国崛起是"东方不败"的

中国的崛起在全球舞台上 引起了不同的看法和反应。世 界银行将中国提升为世界第二 大经济体,描述为历史上主要 事实激起了广泛的钦佩和认

中国的成功故事激励和鼓 舞了许多发展中国家的领导 人,他们在中国看到了替代的 发展模式、重要的贸易伙伴和 外国投资来源。中国的崛起被 视为对西方发达国家的主导地 位的一种挑战,打破了西方国 家在全球经济和政治事务中的 垄断地位。

然而,中国的崛起也引发 了一些西方国家的恐惧和担 忧。作为全球秩序的建设者和 维护者,西方国家对于中国的 崛起可能对现有的国际秩序产 生影响感到不安。尤其是美国 将中国视为一个修正主义大 国,认为中国的崛起对其全球 霸权构成了挑战,可能改变现 有的世界秩序。这种焦虑感在 美国政治主流中广泛存在。现 实主义理论关注国家间的权力 和利益竞争,强调国家的自利 性和相对利益。在描述中国在 当前世界秩序中的角色时,笔 者认为现实主义理论最适合解 释中国寻求在全球治理中增加 话语权和影响力的动机。

在当前的地缘政治环境 下,中美之间的紧张关系和竞 争日益加剧,中国的崛起引发 了更多的关注和争议。对于中 国的看法因个人和国家的立场 而异,一些人将其视为机遇和 合作伙伴,而另一些人则将其 视为潜在的威胁和竞争对手。

需要注意的是,中国自身 也面临着许多挑战和压力,包 括经济结构调整、社会转型和 可持续发展等方面的问题。因 此,对于中国的崛起的看法应 该是全面的,综合考虑中国的 成就、挑战和未来发展的潜力。

中国进入全球新秩序的愿景

中国对于全球新秩序有着 自己的愿景和展望。中国积极 参与全球事务,并提出了一系 列倡议和政策,旨在推动构建 一个更加平衡、包容和可持续 的国际秩序。

中国强调多边主义和全球 合作,主张通过对话、协商和合 作解决全球性问题。中国积极 参与国际组织和机制,并提出 了一系列倡议,如"一带一路" 倡议、亚洲基础设施投资银行、 上海合作组织等,以促进地区 和全球合作。

中国倡导建立更加开放和 包容的国际贸易体系,反对保 护主义和单边主义。中国推动 自由贸易,加强区域经济合作, 促进共同发展和繁荣。

中国还强调全球治理体系 的改革与完善,呼吁增加发展 中国家在国际事务中的发言权 和代表性。中国主张构建一个 更加平等和公正的国际秩序, 反映多样性和不同利益的平

新冠肺炎疫情的发生加速 了全球权力动态的变化,中国 作为唯一一个在2020年实现 GDP正增长的主要经济体,预 计将在未来几年超过美国成为 最大的经济体。这一趋势引起 了世界各地对于全球新秩序的 关注和讨论。

根据欧洲外交关系委员会 的调查结果,一些受访者认为 美国的政治制度出现了问题, 乔·拜登总统在解决这些问题 上面临着挑战。在此背景下, 一些欧洲人认为中国在未来十 年内的影响力将超过美国。

然而,对于全球新秩序的 具体愿景和形态,不同国家和 观点可能存在差异。全球新秩 序的塑造需要各国的共同努力 和协商,以实现更加平衡、包容 和可持续的全球发展。中国愿 意与其他国家一起推动构建一 个更加和平、繁荣和可持续的 世界。

随着进入21世纪的第三 个十年,世界正面临着新的挑 战和变化,中国在这个时代追 求的是什么呢?

首先,中国希望实现国家 的发展和繁荣。作为世界第二 大经济体,中国致力于实现经 济的可持续增长、提高人民生 活水平和社会福利。通过内部 改革和创新,中国追求经济的 高质量发展,并努力实现全面 建设社会主义现代化国家的目

其次,中国追求的是国际 和平与稳定。作为全球最大的 发展中国家之一,中国倡导和 平共处、互利合作和共同安

全。中国积极参与解决地区和 全球的热点问题,推动通过对 话、协商和合作解决争端和冲 突,维护地区和世界的和平稳

另外,中国追求的是建立 一个公正和平等的国际秩序。 中国主张国家间的平等相待和 相互尊重,反对任何形式的霸 权主义和强权政治。中国致力 于推动全球治理体系的改革和 完善,加强发展中国家在国际 事务中的代表性和发言权,推 动建立更加平衡和包容的国际 秩序。

最后,中国追求的是构建 人类命运共同体。中国强调人 类命运的紧密联系和相互依存 性,主张各国应该携手合作,共 同应对全球性挑战,推动共同 发展和繁荣。中国通过推动多 边主义、开展文明交流和推动 人文合作,促进不同文化之间 的相互理解和共融。

中国认为,在当前的全球 秩序中存在不平等、不公平和 历史偏见的问题。然而,中国 并不意图摧毁或取代当前的世 界秩序,因为它在这个秩序中 实现了自身的发展,并从中受 益。中国采取的是改革性的方 法,而不是变革性的方法,旨在 推动全球秩序朝着更加公平和 包容的方向发展。

习近平主席在2021年1月 25日的达沃斯世界经济论坛上 强调了维护人类共同价值观的 重要性,包括和平、发展、公平 正义、民主和自由。他呼吁超 越意识形态偏见,使合作的机 制、原则和政策尽可能开放和 包容,共同维护世界的和平与

中国设想的世界秩序基于 共同未来的社区理念,强调公 平、公正和公平,并建立在开 放、包容、相互尊重和热爱地球 母亲的精神基础上。中国希望 通过协商、共同努力和互利合 作,建立一个共同繁荣的世 界。中国愿意与其他国家一起 努力,推动构建一个更加公平、 包容和可持续的国际秩序,促 进全球共同发展和繁荣。

需要强调的是,全球秩序

的塑造和演变是一个复杂的过 程,需要各国之间的合作和协 商。各国应通过对话、互信和 合作,共同努力实现一个更加 公平、公正和可持续的世界秩 序,以应对全球面临的共同挑

结论

在当前全球变革的时代, 中国提出的基于共同未来的社 区理念展现了其对于全球治理 和国际秩序的愿景。中国认识 到全球化和互联互通的重要 性,呼吁各国共同承担责任,促 进和平、繁荣和可持续发展。 中国强调通过对话、协商和合 作解决全球性问题,构建更加 公正、平等和包容的国际秩序。

中国的愿景并非要取代现 有的国际秩序,而是通过改革 性的努力,使其更加符合时代 需求和各国利益。中国希望与 其他国家一起努力,推动建立 一个公正、公平、平等和可持续 的全球秩序。中国强调维护人 类共同价值观,超越意识形态 偏见,共同维护世界的和平与

中国在实现自身发展的 同时,也将自身的成功与世界 共享,通过分享发展机遇和经 验,为其他国家提供公共利 益。中国倡导多边主义,加强 国际合作,为建设一个更加公 正、平衡和繁荣的世界作出贡

在这个充满挑战和机遇 的时代,我们需要积极探索和 理解中国的观点和努力。通 过加强对话、建立信任和深化 合作,我们可以共同努力,推 动建立一个更加公正、平等、 稳定和繁荣的世界。中国的 愿景和追求不仅对中国自身 俱有重要意义,也对全球各国 具有深远影响。让我们共同 努力,为人类共同未来的社区 构建一个更加美好的世界。

(全文完)



24K主佛的反智"肆意说"

■ 杰瑞・格雷

2023年1月15日,"法轮 大法"李教主再爆雷人言论, 说中国三年新冠疫情死了四 亿人!四亿是个什么数字? 相 当于中国总人口的三分之一 了! 此话一出,李教主昔日得 意弟子虞超怒不可遏狂喷师 傅"四亿说"是无脑言论。李 大教主始终对自己的主佛地 位特别自信,一度看不起所谓 的神佛,曾经就在讲法时自称 这个宇宙中他年龄最大,连他 生生世世的父母都是他创造 的,什么上帝佛祖含金量都不 够,也就16K、17K,唯有法轮 大法是24K足金! 问题来了, 李教主既然都24K了,怎么能 说出来"四亿说"这等荒谬言 论? 难怪虞超气的龇牙咧嘴, 这不是挑战人类智商的底线 么? 这不是在世人面前打大 法弟子的脸么? 这次可是跟 底,是李教主迫切地想巩固自 着师傅把人丢光了。

实事求是的说,李教主这 个"四亿说",没学过数学的人 怕也能一眼看出是胡诌八 扯。如果我们身边突然消失 了400万人、4000万人,可能 不会有所察觉。但是4亿人, 相当于整个中国三分之一的 人口凭空消失了! 学生上学 发现三分之一的老师同学不 见了,公司上班发现三分之一 的领导和同事没了,去医院看 病三分之一的医护消失了。 如果有这样的事,身边的人早 就察觉了,可能吗? 什么洞察 一切,分明是肆意想象,凭空 捏造

对于这个"肆意说",很多 人都给弄的一头雾水,不明白 堂堂宇宙主佛为什么说反智

言论打自己脸,编造个几百万 人几千万人死了的言论还有 人信,直接编4个亿,这不是践 踏别人的智商搞自杀式翻车 么? 李教主虽然文化程度差 点意思,但其实一直都是聪明 人,他是醉翁之意不在酒,想 用这种反智行为屏蔽掉有智 力的人,这样一来,剩下的那 些无脑之辈就能顺理成章地 成为法轮大法纯粹狂热的信 徒,他要的就是这些最无脑的 人扩充自己大法的阵营。因 为近年来不少大法弟子都和 李教主闹掰了,有的人甚至直 接看清了李教主的真实面目 弃他而去,像虞超这类早就自 立山头不拿他这个师父当个 什么玩意。在这种情况下,李 教主肯定要兴旺大法的人丁, 不然长此以往他势必被彻底 架空,变成徒有其名的师父 了。所以,这个"四亿说"说到 己主佛、教主、师父的无上地 位,向那些愚不可及之人抛出 的"橄榄枝",是为了有更多无 脑痴迷他歪理邪说的人为他 "延续香火"。

有唱戏的就有看戏的,有 吹牛的就有捧场的。"四亿说" 一出,一些自媒体老前辈和大 V也寂寞难耐,包括文昭,江峰 这些自称老师的人,可以说是 首当其冲,颜面不要了,脑子 也丢了,总之李大师说什么我 们就宣传什么力挺什么,扑上 来就是辩解和拥护,还要拿所 谓的信仰给自己贴金。网络 大v薇羽,替李大教主疯狂宣 传"四亿说",扬言要用信仰帮 助李大师救人。单看这些所 谓大V的智商,他们连新冠死 了四亿人这种鬼话都能信,自

己都无可救药了,怎么拯救别 人? 谈信仰,信仰是自由没问 题,但你信仰无脑言论,匍匐 在骗子李教主的脚下,陪他一 起撒谎愚弄世人,这是一个网络 大V该干的事么? 追根究底不 难发现,这些网络大V根在李教 主那,必须听师父的话才能挣 钱,所以拧着头皮放弃三观硬舔 师父。文昭更是以正义感为由, 充当李教主"四亿说"大喇叭,然 后自己媒体的流量也上来了,钱 也赚到了,所谓正义的目的也达 到了。这就是法轮大法宣扬的 真善忍么? 这连真性情都算不 上吧? 说白了,先是替师父收割 低智韭菜,再利用师父的反智言 论替自己收割流量,李教主果然 慧眼识人,收的弟子青出于蓝胜 于蓝,师徒真情羡煞旁人也。

甭管是"四亿说"还是"肆 意说",暴露的是24K主佛的 别有用心和一众得意门生的 假意拥戴,法轮大法竖的是 "真善忍"的旗帜,门下是一群 阿谀奉承,不择手段,自私自 利之徒。由此可见,如今的法 轮大法江河日下实为咎由自 取,罪业深重,李大师这次自 作聪明的如意算盘怕是赔了 面子又折兵啊!



■廖省:林越

7月上旬,在印度举行的上合 组织(SCO)峰会,遭新德里蓄意干 扰。印度作为创始成员之一,无端 违反峰会原则,试图通过单独磋商 与中国有关的议题,引入峰会的讨 论中。这种作法违背上合组织的共 员国的不尊重。

印度因于上世纪60年代在边界 纠纷被中国打得满地找牙,六十年来 仍吞不下这口气。近年来,美国为实 现围堵中国的目标,不断挑拨、利诱、 鼓噪"印太战略",印度对华的敌对情 绪陡然升温,但"自大"的印度在"自强 自立"方面却仍乏善可陈。

当地时间6月4日下午6点许, 印度比哈尔邦(Bihar)在建的横跨恒 河的阿格瓦尼-苏丹甘吉大桥再次 发生坍塌,目击者拍下桥梁轰然坍 塌的画面,所幸没有人员伤亡。

比哈尔邦首席部长尼蒂什·库 马尔下令对塌桥事件进行调查,扬 言找出事件责任人。建造大桥总耗 资171亿卢比,已建了八年,本预计 于今年底落成,不料是豆腐渣工 程。这桥于去年4月30日也曾遭暴 风雨吹塌,估计需要四年时间重建 才有可能通车。

语,但却不断对邻国指手划脚。巴 基斯坦、尼泊尔、不丹、斯里兰卡、马 尔代夫的基建常被印度干扰;其中 对孟加拉兴建大桥更是深表不满。

去年6月25日,由中国企业承 建的孟加拉帕德玛(Padma)大桥上 层四车道高速路通车。大桥下层为 单线铁路,这段由首都达卡到杰索 尔(Tesol),跨过帕德玛大桥的铁路 全长170公里,今年4月,首列火车 分段测试平稳穿越大桥,奔腾的帕 德玛河上有史以来驶过了列车。铁 路连线已进入最后冲刺阶段,为明 年4月份顺利完工奠定基础。

孟加拉帕德玛河河面宽阔,水 流湍急,千百年来,两岸居民过河主

印度自大反华而藐视邻国 孟加拉帕德玛大桥通车有感

要依靠渡船, 讨河需要3小时, 遇到 雨季涨水时可能要一两天。民众一 拉GDP增高,造福孟加拉半数以上 直渴望有座大桥连通两岸。

孟加拉经多年募集资金后在全 同决策机制,是对俄罗斯及其他成 球招标。2014年6月,来自美、中、日、 德、法等25个国家的40多家企业展 开激烈的国际竞标,最终由中铁大桥 局获得了帕德玛大桥设计建造权。 南亚这项44亿美元天价工程,竟然让 中国获胜,让印度懊恼不已!

> 帕德玛大桥的建设确实是难 啃的"硬骨头",现场勘测后发现河 道底部淤泥相当严重,底部岩石层 呈粉末状,地质条件增添了施工难 度。加上孟加拉河网纵横,该国要 求在施工期间不能影响当地民众的 日常出行,种种条件让多国束手,只 有中企敢接。这座大桥被认为是世 界上最难建造的桥梁之一,为公路 铁道两用桥,全长7.7公里。

经过建设者连续8年持续奋 战,帕德玛大桥上层公路已在去年6 月建成通车。一年来,累计通行车 辆超565万辆,过桥费营收超79亿 塔卡(约7690万美元),便利首都达 卡与西南部21个行政区的往来,待 印度的基建工程质量让人无 铁路通车后将惠及8千万人的经济 收入和出行。

帕德玛大桥建成后,大量本国 游客专程前往参观。政府随即开通 旅游巴士专线,桥址周边兴建了不 少酒店、餐馆、度假村和公园,使当 地的风貌和经济大为改观。

据孟加拉政府最初预期,大桥 每年将贡献1.23%的GDP增长,而 一年运营已实际推动增长1.5%左 右。库尔纳地区盛产"孟加拉蟹", 是孟加拉国出口水产品之一。过 去,螃蟹在等待过河时大量死亡,而 今,最快仅12小时,库尔纳螃蟹就 能抵达中国市场。专家介绍,铁路 连线工程预计明年4月完成,届时, 从孟加拉乘火车可以直达中国、印 度、缅甸等国。预计再次推动孟加 的人口。

印度作为霸权野心的"南亚大 国",向来藐视孟加拉国,并不看好 的帕德玛大桥的兴建,担忧孟加拉 的经济取得发展,但中国基建的实 力,让印度的"希望"落空了。

印度的基建、科技、经济等方 面不能超过中国,就在别的领域"出 一口气"。一部名为《印度人》的印 度电影于7月14日上映,被一些媒 体和政客吹捧为"每个印度人必看 的爱国主义影片",该电影的最大卖 点不是艺术水准、剧情曲折等,而是 极具煽动性的反华情绪。刻意突出 加勒万河谷冲突的背景,还呼吁印 度人"团结起来"。

分析认为,这决不是什么"爱 国主义",而是宣扬仇恨的狭隘民族 主义电影,是现代文明国家不应纵 容的。电影故事毫不掩饰地"反 华",在印度社会散播思想毒素。有 人开始拍摄同样题材的"抗中神 剧",到今年还陆续有导演计划拍摄 这类电影。

在经贸投资方面,印度的政商 勾结、失信毁约、无视国际商业道德 的劣根性,让它获得"外资坟墓"的 称谓,名闻全球。而在"反华"的大 背景下,被"利诱"到印度设厂生产 的小米、欧珀等中国企业被反复刁 难、查税、罚款,搞得"血本无归"!

脚踏两只船,政治墙头草的印 度,自诩能在美俄之间左右逢源,朝 是"G7集体"、四方联盟、亚洲北约 等的座上宾;暮为"G20集团"、金砖 国际、上合组织等的理事国,立场和 面谱随时可换。如今,邻国正加快 自主发展的脚步,而印度却置内部 的宗教、种姓、科技、贫困问题于不 顾,狂妄走上"反华"之路,中国是该 "出手"了!